
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
Taquaritinga - SP 

Taquaritinga, 28 de fevereiro de 2023. 

OFÍCIO NQ 38/2023/GS/SME 

EXMO. SR. 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA-SP 

Assunto: Ref.: Ofício n9. 026/2023 - Requerimento n2. 011/2023 

Excelentíssimo Senhor, 

Com nossos cumprimentos, vimos, respeitosamente, por meio deste, em 

atendimento ao Ofício supramencionado, prestar as informações, conforme segue. 

Passamos a responder, abaixo: 

1 - As razões que levaram ao fechamento da EMEB "Dona Rosa Mucci 

Ordine" foram de ordem fática e técnica, que passaremos a expor. 

De início, cumpre-nos informar que a demanda da referida Unidade Escolar 

vem diminuindo, conforme demonstram os relatórios do quadro da ocupação escolar dos anos 

de 2021 e 2022, anexos, de onde se constata que no ano de 2022 apenas eram existentes duas 

segundas etapas, que em 2023 passaram a integrar o 19  ano. 

Assim também, verifica-se dos referidos relatórios que, a EMEB "Jersey de 

Paula Ferreiro Ramalho" conta com apenas seis salas, portanto, pode albergar as salas de 

educação infantil. 

Importante ressaltar, outrossim, que a EMEB "Dona Rosa Mucci Ordine" e a 

EMEB "Jersej, de Paula Ferreira Ramalho" são praticamente vizinhas, como se assevera do mapa 

de localização, acostado, sem prejuízo, também para o deslocamento e transporte. 

Para arrematar, juntamos dois relatórios, datados de13 dezembro do ano de 

2022, anexos, feitos pela Supervisão Municipal de Ensino, um referente a EMEB "Dona Rosa 

Mucci Ordine" e outro a EMEB "Jersey de Paula Ferreira Ramalho", donde se verifica as 

condições das duas Unidades Escolares. Na conclusão dos supramencionados relatórios, foi 

sugestionado que a EMEB "Dona Rosa Mucci Ordine" passe por reformas, bem como foi 

constatado que pode ser realizado o atendimento da demanda das salas da educação infantil na 

EMEB "Jersey de Paula Ferreiro Ramalho". 

Rua Romeu Mársico, 200— Centro - CEP - 15.900-072 - Telefone (16) 3253-9100 

E-mail: educacao@taquaritinga.sp.gov.br  



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
Taquaritinga - SP 

2- O prédio da EMEB "Dona Rosa Mucci Ordine", após as reformas 

necessárias, poderá ser destinado ás salas para atendimento educacional ou, eventualmente 

terá destinação que atenda ao interesse público. 

3—Com relação a contratação de profissionais para atendimento dos alunos 

com deficiência, a Equipe de Especialistas da Educação Especial da Secretaria Municipal de 

Educação está realizando avaliação nas escolas dos referidos discentes, bem como será 

elaborado estudo para que haja atendimento de toda a demanda existente por meio de um 

processo de contratação de profissionais, que deverá obedecer aos moldes e trâmites legais nos 

estritos termos dos princípios de direito administrativo. 

Aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos de elevada estima e 

distinta consideração. 

HELDER ROBER100 CARVALHO 

Secretário Municipal da Educação 

Rua Romeu Mársico, 200 — Centro - CEP - 15.900-072 - Telefone (16) 3253-9100 

E-mail: educacaotaquaritinga.sp.gov.br  
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SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
Supervisão de Ensino 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITI NGA 

Rua: Romeu Marsico, n2 200 

Centro - Cep: 15900 - 072 

Taquaritinga/SP 

Contato: 3252.4199 e 3253.5060 

RE[ATÓRIO 

Na tarde do dia 12 de dezembro de dois mil e vinte dois em torno das 14h30, fui realizar 

uma visita técnica com o objetivo de observar as condições para um possível atendimento da 

EMEB "Rosa Mucci Ordine", na escota EMEB "Jerssey Ferreira de Paula Ramalho". 

Ao chegar na escola fui muito bem recepcionada pela inspetora de alunos Vanessa, a 

professora Ivone e uma funcionária da frente de trabalho. A professora Ivone me apresentou as 

possíveis salas da 2Ê Etapa (crianças de 05 anos) que podem atender a Educação Infantil DA 

EMEB "Rosa Mucci Ordine ". 5o 02 (duas) saias no 12  andar e i(uma) sala no térreo. Para o ano 

de 2023 a procura até o momento é 01 (uma) sala com iS (quinze) matriculas conforme o setor 

de Planejamento da Secretaria Municipal de Educação. 

Sala do 12 andar 

1 

Supervisão de Ensino 
Prof. Me. Emanuel Sichieri Wagner 

Prof. Dr. Marcos Rogério da Cunha 

Prof, Me. Mariana Calaon Criscolin Vieira 

Prof. Esp. Renata Cristina Martins 
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2 

Supervisão de Ensino 

Prof. Me. Emanuel Sichieri Wagner 

Prof. Dr. Marcos Rogério da Cunha 

ProfL Me. Mariana Caiaon Criscolin Vieira 

Prof. Esp. Renata Cristina Martins 



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
Supervisão de Ensino 

Sala térreo 

As salas de aula da escola "Jerssey Ferreira de Paula Ramalho" são mais arejadas e por 

terem passado por retorma recente, apresentam mais condições de atendimento. 

Quanto ao espaço para o lúdico, a escoia possui quadra, pátio e área externa ampia. 

Há banheiros amplos, o que pode necessitar apenas é adequação de alguns vasos 

sanitarios o que compete ao setor da engenharia realizar parecer. 

Sendo o atendimento realizado temporariamente dentro da EMEB ierssey, favorece o 

acompanhamento efetivo e presente da equipe gestora e pedagógico para a educaço infantil 

e passível de adequação quanto a rotina de atendimento. 

Taquaritinga, 13 de dezembro de 2022. 

Supervisão de Ensino 

Prof. Me. Emanuel Sichieri Wagner 
Prof. Dr. Marcos Rogério da Cunha 

Profa. Me. Mariana Calaon Criscolin Vieira 
Profa. Esp. Renata Cristina Martins 
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SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
Supervisão de Ensino 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 

Rua: Romeu Marsico, ri9  200 

Centro - Cep: 15900 - 072 

Taquaritinga/SP 

Contato: 3252.4199 e 3253.5060 

Na tarde do dia 12 de dezembro de dois mil e vinte dois em torno das 14h, fui realizar 

uma visita técnica com o objetivo de observar as condições de atendimento da EMEB "Rosa 

Mucci Ordine", escola vinculada a EMEB "ierssey Ferreira de Paula Ramalho". 

Ao chegar na escola fui muito bem recepcionada por urna auxiliar de serviços gerais e 

por uma auxiliar desenvolvimento infantil. Foi observado que no havia nenhum aluno. Todos 

haviam faltado. Ao indagá-las sobre a frequência das crianças no período integral, ou seja, que 

permanecem no período da tarde, as funcionárias me disseram que frequentam diariamente 

em torno de 16 (dezesseis) alunos, sendo que o total de crianças matriculadas e que frequentam 

o período da manhã para o ano corrente é de 41 (quarenta e uma) crianças. 

O atendimento desta unidade escolar se faz basicamente com duas professoras, uma 

auxiliar de desenvolvimento infantil e uma serviços gerais na parte da manhã e uma auxiliar de 

serviços gerais e uma auxiliar de desenvolvimento infantil no período da tarde. No há presença 

constante da equipe gestora e coordenadora pedagógica para auxiliá-las, pois estas, também 

são responsáveis pela EMEB "ierssey Ferreira de Paula Ramalho". 

Quanto a estrutura no há banheiros suficientes para atender as crianças, sendo um 

vaso sanitário para as meninas e um vaso sanitário para os meninos, no qual também são usados 

pelos adultos. 

Supervisão de Ensino 

Prof. Me. Emanuel Sichieri Wagner 
Prof. Dr. Marcos Rogério d Cunha 

Prof. Me. Mariana Calaon Criscolin Vieira 
Prof. Esp. Renata Cristina Main 
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SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
Supervisão de Ensino 

A escola é pequena. Não possui espaço adequado para alimentação nem para 

realização de atividades que envolvam o lúdico como brincadeiras, lazer e parque. 

As salas de aulas precisam de manutenção, pois apresentam lousa rachada. Não possui 

estrutura ampla, arejada e adequada para o atendimento de crianças pequenas. 

Supervisão de Ensino 
Prof. Me. Emanuel Sichieri Wagner 

Prof. Dr. Marcos Rogério da Cunha 

Prof. Me. Mariana Calaon Criscolin Vieira 

Prof. Esp. Renata Cristina Martins 
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Teto de uma das salas 

Supervisão de Ensino 

Prof. Me. Emanuel Sichieri Wagner 

Prof. Dr. Marcos Rogério da Cunha 

Prof. Me. Mariana Caaon Criscolin Vieira 

Prof. Esp. Renata Cristina Martins 
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Depósito da unidade escolar - higiene, brinquedos, materiais e alimentação. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
Supervisão de Ensino 

Portanto, sugerimos que a unidade escolar mencionado passe por reformas e 

manutenções com o objetivo de adequar sua estrutura física para um atendimento de 

qualidade para as crianças. 

Taquaritinga, 13 de dezembro de 2022. 

Supervisão de Ensino 

Prof. Me. Emanuel Síchieri Wagner 

Prof. Dr. Marcos Rogério da Cunha 
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Prof. Me. Mariana Calaon Criscolin Vieira 

Prof. Esp. Renata Cristina Martins 


